Niebezpieczna Droga

Bajtogrdd stat sie ostatnio bardzo niebezpiecznym miastem. Coraz czesciej mozna tu spotkaé
piratdbw drogowych w ich szybkich, luksusowych samochodach. Jasiu ma dzis zakonczenie roku
szkolnego na 10:00, lecz ty jako jego rodzic boisz sie go pusci¢ samego do szkoty, aby
przypadkiem niebezpieczny kierowca nie potrgcit go podczas przechodzenia przez jezdnie na
skrzyzowaniu. Niestety masz wazne spotkanie w firmie na 09:00 i nie mozesz i$¢ razem z nim.
Postanawiasz wyznaczy¢ Jasiowi najbezpieczniejszg trase do szkoty. Mianowicie taka, ktéra
zawiera najmniejszg iloS¢ skrzyzowan, ale réwniez i mozliwie najkrétszy czas dojécia do szkoty.

Wejscie

W pierwszej linii dwie liczby catkowite N i M oznaczajace kolejno ilos¢ skrzyzowan i ilos¢ ulic w
miescie. W kolejnych M wierszach po trzy liczby naturalne A, B i C, gdzie dwie pierwsze
okredlajg wzajemna relacje potgczenia danych skrzyzowan, natomiast trzecia jest to czas(w
minutach) w jakim Jasiu jest w stanie przej$¢ dang ulice. Ponizej dwie rézne liczby D i S,
okres$lajace skrzyzowanie przy ktorym znajduje sie Dom i Szkota. Zaktadamy, ze istnieje chociaz
jedna droga, ktéra tagczy dom ze szkota. Ponadto miasto ma spdéjny rozktad ulic.

Specyfikacja danych: Ne[1:10%],Me[1:3*105],A€e[1:10%],Be[1;10%],C€e[1;20],
De[1;10%,Se[1;10%].

Wyijscie

Godzina w formacie GG:MM o ktorej Jasiu powinien najpdzniej wyjs¢ z domu, aby zdgzy¢
idealnie na zakonhczenie roku szkolnego. Zaktada sig, ze czasy wyjscia z domu i wejscia do
szkoty sg pomijalnie mate. Testy sg tak dobrane, ze wynik zawiera sie tego samego dnia.

Przyktad

Wejscie:
56
1510
5410
125
243
138
3412
14

Wyijscie:
09:52

Wyjasnienie



1->2 (5)
2->4 (3)
Laczny czas = (8)

10:00-00:08=09:52
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